平成２５年１０月２０日（日）　会場：大分県教育会館１０１研修室
大分県発達障がい者支援専門員の会　継続研修会　事例検討会（助言：イコール　佐藤副センター長）
〈アンケート集計〉参加者４０人、回収３５人（項目により無回答あり）
· 今回の研修内容について
· 非常に良かった・・・16人
· 良かった・・・18人
· 普通・・・0
· あまり良くなかった・・・0
· 良くなかった・・・0
· 今年度から研修員が持ち回りで研修を担当をすることになっています。（中部→南部）　持ち回りで開催することについて
· 非常に良かった・・・4
· 良かった・・・24
· 普通・・・4
· あまり良くなかった・・・1
· 良くなかった・・・0
◆もし、こういった会をいつも大分市で開くとなると遠方の方にとっては難しいと思います。かといって例えば佐伯に他の方が来てくださるのは大変かもしれません。
◆三役の中に研修員（２名）を置く。圏域ごとの研修員は研修の手伝いを行う。研修が三役の中にいないとセンター長との打ち合わせは難しいと思う。
· 今年度は継続研修会を１０月、自閉症協会との交流研修会を１２月に開きたいと考えています。この時期について（１０月２０日・１２月１４日予定）
· 非常に良かった・・・3
· 良かった・・・24
· 普通・・・5
· あまり良くなかった・・・1
· 良くなかった・・・0
◆個人的には１２月は行事等が多く参加できません。すみません。
◆常に行事が第二土曜にあり、参加できないかも？（１２月１４日の時）
◆１０月は研修会や面談、検査依頼等が多く大変忙しく参加できにくいです。
· 研修会のご感想やご意見をご自由にお書き下さい。
◆役員及び研修担当の方々におきましては、いつもありがとうございます。今回も大変お疲れさまでした。
◆多方面のとらえ方、考え方で多様な意見をいただきありがとうございました！！
◆案内の文章、ありがとうございます。運営お疲れ様でした。文章の中に【主催】という項を設けてくれると助かります。
◆自分の仕事に活かせる内容でグループで何人かの人たちのいろいろな意見を聞きながら話し合いができてよかったと思う。
◆とても勉強になりました。事例検討会で様々な機関との情報交換ができ、有意義な時間でした。ありがとうございました。
◆成功だったのでは？ありがとうございました。
◆グループ構成の仕方がよかったと思います。
◆事例検討のグループ討議とても良かったです。ＳＶの仲間と一緒に協議しフォローアップができたのではないかと思いました。
◆今回が初めての参加なので研修のあり方等がよく分かりません。今後参加する中で考えていきたいと思います。上級研修よりも内容が濃かったと思いました。
◆時間配分が良かった。最後、佐藤さんや越智さんのアドバイスも聞けて良かった。
◆事例を提供させていただいてありがとうございました。
◆地区によってやる気や集まる数も違うので、持ち回りで研修を行う場合は配慮をしていって欲しいです。（合同開催など）
◆様々な事例について考え方やポイントにふれてくれたことが自分の振り返りにつながり、とても良い研修会でした。ありがとうございました。
◆研修担当の中部地域さん、研修委員さん本当にお疲れ様でした。１２月も参加します。充実した事例検討会ができました。ありがとうございました。
